
1. (20 p.) Considere las rectas L1 : γ(t) = (2,−1, 0) + t(−3, 1, 1), t ∈ R,

y L2 :
1− x

2
= y + 3 = z.

a) Demuestre que L1 y L2 son rectas alabeadas.

b) Calcule la distancia entre L1 y L2.
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2. (20 p.) Dada la función f(x, y) =
√
|xy| de�nida en (x, y) ∈ R2:

a) Justi�que que f es continua en todo punto de su dominio empleando la

continuidad de la función compuesta. Especi�que las funciones analizadas

en cada etapa.

b) Calcule
∂f

∂x
(0, 0) y

∂f

∂y
(0, 0) empleando la de�nición de derivada parcial.

c) Determine si f es diferenciable en (0, 0) empleando la de�nición de

diferenciabilidad.
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3. (20 p.) Considere la integral doble

I =

∫
D

∫
e−x2−y2dA.

a) Si D es el círculo x2 + y2 ≤ a2, a > 0, evalúe I y exprese la respuesta en

términos de a.

b) Con la expresión anterior, calcule ĺıma→+∞ I.
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4. (20 p.) Usando la fórmula de Taylor de segundo orden, aproxime 3
√
7,98 cos(0,05).
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5. (20 p.) Calcular el �ujo del campo vectorial F(x, y, z) = yzi+ xzj+ xyk a través

de la super�cie lateral del cono acotado por z =
√

x2 + y2 y z = 4, empleando:

a) La de�nición de integral de �ujo vectorial orientado hacia fuera del cono.

b) El teorema de Gauss añadiendo una tapa.
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